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(1) SEEPTE e3R8 2 FFRINOTE, pisn TR OHER

/l% b g gl 5 E
yal
4 FEPTE | MEEFE |AERIIRGEAE| P TR FEERTE | RESEE S [ERIR KA | pE S TRRAE
9 598 3,060 66,898 4,436 96 564 28,470 1,699
11 614 3,382 69,852 101 648 28,639
14 563 3,457 66,172 5,051 90 543 25,659 1,561
16 532 3,477 63,472 88 569 23,585
19 493 3,277 69,063 5,207 91 670 28,409 2,150
(&R PR ERS
(JF) - AR X, ERR9HE6H 1A, [R1I4ETHIA ., [R144E - 164 - 19426 4 1 0 3fE

s R o AR R HERE R IR A T T Ak, R 2AGERE G Y AR A T

(2) TERE BB TR EROHERS

PRI 2 HIED G E AL, KIBIRESERFT IR AT k264 0 T i

X i £ il e %

ﬁj\

F: 1~2 N | 3~4A | 5~9A [10~19A[20 AL E[ 1~2A | 3~4A [ 5~9A [10~19A[20 AL E
*F9 304 151 85 32 26 33 26 24 9 4
11 294 152 83 49 36 41 23 21 8 8
14 266 134 77 55 31 34 25 19 7 5
16 245 121 85 44 37 34 23 20 4 7
19 222 104 82 49 36 32 26 19 7 7

(ER Pt s
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(HAZ:Em o)

2\ e *
FEIE | M | FRIIRCEE | P TR
502 2,496 38,428 2,737
513 2,734 41,213
473 2,914 40,512 3,490
444 2,908 39,887
402 2,607 40,655 3,057
23 e ES

1~2A 3~4 AN 5~9 A | 10~19A [ 20 ALA |

271 125 61 23 22
253 129 62 41 28
232 109 58 48 26
211 98 65 40 30
190 78 63 42 29
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(3)  PER/NITHERIORIL

PE ¥ N M FEFTE TEEFL | ERIRGEE | e

A HAH nt
" 493 3,277 69,063
il 5% 91 670 28,409
ATl P i D 78 2 - - -
HE - A< S EI7E 2 3 12 112
HHE S (<R, B DIEY FhZBR) 2 9 X
AR & D i 1 3 X
AR e ¥ 20 66 1,372
SR PEY) - KEW) 11 33 700
AL R 9 33 671
jeit oy 7y NN RN Y i B e E e 19 56 1,875
HEELAR 13 41 1,731
b N FE 3 2 5 X
I - & JEAM L 3 7 39
AR 1 3 X
{1 CrENE T 22 182 8,037
— fix B B 10 77 3,175
EETEN 2 6 X
A B 8 91 4,297
Z DOk H- 2 8 X
Z OO ETEE 27 354 17,014
FHEH-CoIaRE 3 15 346
=8 SR ik 4 118 3,370
Il FSAVRWEITE S 20 221 13,298

i\ 5t 402 2,607 40,655 36,786

AR LN EE - - - -

BEIE-RAEA—/— - - - -

Z DAt FERE - - - -

e - A<M - & DRI /B 35 125 1,233 2,052

B Al - 45 B 7 30 318 321

F Ak 3 11 X X

I N\ - AR 16 50 430 880

- W) 5 22 X X

Z DD - LR - B DA iy 4 12 X X
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RE194E6 A 1 HBUE

PE N o B P e 4 EEFEE | FRRGEE | EhintE

A EWdE! i

BRERL /N e 169 1,456 19,931 18,432
SRR 8 205 3,623 3,082

] 15 51 878 977
=z 14 38 316 424
fiEfa 4 8 72 173

B ]FE 13 28 264 345

[ =Y 38 146 671 905
KBYH 7 16 134 135

Z DO 70 964 13,973 12,391
BB - H R/ NGEE 20 84 1,984 467
EEO)E 15 72 1,924 262
A 5 12 60 205
FEH - Cwoge- B B e 3 43 106 1,298 1,417
FZE-@#R-B 12 24 173 25
Bt s B 21 57 903 893
ZDDOL PHE 10 25 223 499

Z DD /NFERE 135 836 16,209 14,418
=8 SURE (o it 36 276 4,993 3,000
=S 1 2 X X
PRE 9 64 1,370 93
- UEA 24 176 1,460 1,206
AR—= i 3 A B BRAE L - 2585 8 40 222 446
HEM- TEME - - - -
IRFaT - RS - 7B 7 27 397 416

Z OISRy VNGB 50 251 X X

(ERH PR A WS

() - EFE£DI L, WEREOEKRL Ix] TRRLELONDH D,
c RGN ED R, L, BN, BB E/ R, A -

YAB R, FENEEROCESGEEL LOEIELREETH D,
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(4) BT T HBIESESE, /N FeSen S TR Fe i, eS8 Bk ORI T 48

ic]) 5t 3% /I8
X LN

N i N | P | IR H?%;% N &l N | AT
fa 3 78 13 91 670 28,409 208 194 402
o K HT 11 1 12 80 3,643 35 31 66
— T H 7 - 7 59 3,132 10 8 18
—~TH 1 1 2 9 X 3 5 8
=~ TH 2 - 2 10 X 8 8 16
T H 1 - 1 2 X 14 10 24
B R 13 1 14 98 3,983 30 36 66
— T H 3 - 3 10 618 9 7 16
—~TH 2 - 2 43 X 2 4 6
= TH 4 - 4 24 894 6 4 10
T A 2 - 2 12 X 2 5 7
T H 2 1 3 9 328 11 16 27
(LR - - - - - - - -
T H _ _ _ _ _ _ _ _
~TH - - - - - - - -
o R 3 - 3 56 2,411 40 10 50
— T H 1 - 1 2 X 37 9 46
—~TH 1 - 1 3 X 1 1 2
= TH 1 - 1 51 X 2 - 2
B fn R 8 2 10 83 1,298 41 35 76
— T H 5 2 7 78 1,198 23 14 37
—~TH 2 - 2 4 X 5 3 8
=TH - - - - - 9 15 24
T H 1 - 1 1 X 4 3 7
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(BAL AR IR TER = | T ) (£ 1)

e ¥

s | desens | E 0
36,786 2,607 40,655
11,700 482 11,038
463 63 933
164 28 569
1,640 119 1,380
9,433 272 8,156
3,797 421 5,414
803 108 1,327
1,223 38 522
482 53 936
153 55 254
1,136 167 2,375
8,671 492 9,217
X 483 7,721
X 4 X
X 5 X
4,273 431 5,598
2,183 221 3,514
300 19 208
1,241 105 856
549 86 1,019
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ig]] 7t * 7N
X 5

N I N = N I NN

Y& 75 7 - 7 28 512 3 24 27
— T H 1 - 1 2 X 1 4 5
—~TH 2 - 2 12 X - 2 2
=TH 4 - 4 14 479 1 11 12
T H - - - - - 1 7 8

By JF Wy 8 1 9 30 1,776 7 6 13
— T H 3 - 3 12 X 4 3 7
~TH 2 - 2 5 X 1 3 4

= TH 3 1 4 13 650 2 - 2

7= ) Il £ 11 4 15 52 1,009 10 11 21
— T H 5 1 6 20 X 4 5 9
~TEH 1 - 1 2 X - 2 2

= TH 1 1 2 4 X 3 - 3
T A 4 2 6 26 492 3 4 7

Z= D S ¢ 7 1 8 99 4,217 24 22 46
— T H 2 - 2 20 X 1 3 4
—~TH - 1 1 2 X 6 7 13

= TH 2 - 2 45 X 6 2 8
T A 3 - 3 32 1,253 11 10 21

R 0 5 2 7 88 6,623 9 10 19
— T H 2 - 2 17 X - 3 3
—~TH 2 - 2 7 X 3 - 3

= TH 1 - 1 60 X 3 2 5

W T H - 2 2 4 X 3 5 8
moB 5 1 6 56 2,937 9 9 18
— T H 3 ~ 3 16 1,052 6 3 9
—TH 1 - 1 33 X - 3 3

= TH 1 - 1 5 X 1 1 2

lm T H - 1 1 2 X 2 2 4

EE%T#) PRI pa e R TR A RS (E09C -
T

/INIE)

HEHEXDO IS, PFEIEERNLIUI2D b DOICBET 55 1%. MBI EORR E k)

TRRLIEGDNR DD, RBHEEFTA TR ORBR THIT 25613, 32 Lo

HEIECETA2EETHH-TH Ix] TERLELORH D,

102




(BAL: AR TeR =1 7 M) (£ D2)

e E'S

T
772 68 302
X 10 X
X 4 X
359 38 117
244 16 108
917 114 1,842
692 91 1,420
X 6 X
X 17 X
1,313 118 1,034
499 61 528
X 2 X
X 8 X
551 47 366
1,835 231 2,786
109 8 42
806 90 902
295 32 411
625 101 1,431
2,914 169 2,363
86 6 64
335 21 394
2,152 118 1,763
341 24 141
594 81 1,060
323 55 795
X 9 X
X 11 X
109 6 115
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